大家好,今天来为大家解答股指期货放开为何能抑制股市这个问题的一些问题点,包括股指期货放开为何能抑制股市上涨也一样很多人还不知道,因此呢,今天就来为大家分析分析,现在让我们一起来看看吧!如果解决了您的问题,还望您关注下本站哦,谢谢~

本文目录

- 1. 为啥股指期货会影响股市呢?
- 2. 事实证明, 放开股指期货, A股就大跌。股指期货到底有哪些积极意义呢?
- 3. 股指期货第四次"松绑",你觉得这对A股意味着什么呢?
- 4. 有些专家说现在股指期货好,为什么放开又关上,现在又开个口呢?

为啥股指期货会影响股市呢?

管理层胡乱搞,基本的规则制度都没有搞好还推股指期货,成熟市场搞了百年我们才二三十年能跟着别人什么都上吗?!市场就是市场

事实证明,放开股指期货,A股就大跌。股指期货到底有哪些积极意义呢?

积极的意义不是很明显吗?不放开的下跌中,只有一小部分资金能赚钱,赚的也没有想象的多,放开后,更多的资金能在下跌中赚钱了,更有利于大资金些,人家都快被憋疯了,还不赶紧趁放开做一波解解馋?

至于有些人拿欧美的股指期货来对比我大A说事,这一点都不稀奇,只是,有很好的可比性吗?在大A发生的那些稀奇古怪的奇葩事,在人家那里也能低成本的处罚就了事了吗?

这时,又会拿我们是新兴市场,各种法规制度还不完善来为之开脱,既如此,又为什么非学人家的什么股指期货呢?它既是那么的无辜,又为何要在那场所谓的股灾中打残呢?

其实,我们至少要清楚,股市,就是一个利益场所,方方面面都想在这里面攫取自己的利益,ZF也得照顾方方面面的利益不是?那可是一个能量极大的群体。

举个例子,在中央明确提出房住不炒的政策下,还有那么多的砖家叫兽为高房价站台并鼓与呼,再想想,为股指期货放开叫好者,也就可见怪不怪了。

我大A设立之初,就并不是为我等小散资产增值服务的,这点,对于被割了一茬又

一茬的韭韭们,得明白。输点钱,就当小赌怡情好了,也别说那些什么为国接盘的漂亮话了,人家在心里笑话我们呢。

股指期货第四次"松绑",你觉得这对A股意味着什么呢?

股指期货的松绑,会加大A股的波动,起到助涨助跌的作用,对股民而言就是利空,对机构其实是利好,大资金进入股市如果没有风险对冲工具,很多资金是不愿意进来的,但是如果在低位松绑,反而是利好,当下场内堆积了大量的获利筹码,放开股指期货,大盘就连续跌了两天,说明很多机构在一季度获利后兑现需求比较强烈,造成盘面波动较大。

不过四月份年报披露即将结束,预计资金会开始调仓换股,震荡了将近一个月的大盘,需要做出方向,从中长期角度看待股指期货的问题,其实是非常不利股民的,A股市场只能做多,大部分股民的资金不足50万,涉及不到融券和股指期货,导致风险来临没有对冲工具,就会加大亏损,如果放开股指期货,却仍然是当下这种交易机制,无非就是让机构更方便进出,股民更易于被套牢成韭菜。而机构都是跟政策走,政策好股指期货助涨,政策对股市传递利空,机构完全可以利用股指期货做空,反而就会让大部分股民被市场剧烈波动套牢或者洗出去,加大了交易的难度。

总之,股指期货的松绑,对A股意味着大资金可以降低风险了,会吸引中长期资金入市,但也意味着股民炒股的风险增加了,市场波动更剧烈,风险会更高了。

感谢点赞并关注,欢迎评论和转发,每日分享更多观点

有些专家说现在股指期货好,为什么放开又关上,现在又开个口呢?

- 1.以前玩老虎机投币,现在玩的是筹码一顶十。
- 2.门槛50万,没经验不让进。
- 3.可以裸玩,小心玩裸了。
- 4.不买入等值标的股票,风险太大。
- 5.风险对冲并不能盈利,投机才是获利模式。
- 6.投机市场只能是助涨助跌,非熨平波动。
- 7.升级玩法极易成机构操纵工具。

- 8.本来是对冲下跌,越下跌却越挣钱。
- 9.压缩了区间,拉长了周期。
- 10.市场下挫就停掉,就像发高烧扔掉温度计是一样的。
- 11.常态化是市场国际化的要求。

好了,文章到这里就结束啦,如果本次分享的股指期货放开为何能抑制股市和股指期货放开为何能抑制股市上涨问题对您有所帮助,还望关注下本站哦!